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10. What troubles you the most about having a student with a disability included
in your
classroom?

11. Do you wish that you had received additional information on dealing with
students who have special needs? if so, what areas do you feel
should be focused on (ex. academics, socialization, recognition,
etc.)?

12. As a professional educator, will you seek additional information in regards to
special needs students or special education (whether through coursework or
in-service training)? Please mark the one that applies:

None at all

Rarely (1 or 2 in-services)

To some extent (3 or more in-services)
Somewhat (1 or 2 college courses)
Extensive (3 or more college courses)

13. According to IDEA, a student is to be educated in the Least Restrictive
Environment (LRE). Do you feel that special education students should be
mainstreamed into the regular classroom (full inclusion of the
student)? Why or why not?
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Please write any additional comments in the area below:
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